

# 合青高铁项目取得新进展

## 合肥至新沂高铁安徽段风险报告通过专家评审 该高铁建成后，合肥至青岛呈直线距离

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省发改委铁路办获悉,合新高铁安徽段社会稳定风险分析报告评审会日前在合肥召开,报告通过评审意味着这条高铁项目又取得了新的进展。

合青高铁合肥至新沂段于2016年4月15日第一次环评公示。全线设新合肥西站、八斗岭站、定远东站、明光西站、五河站、泗县东站、泗洪西站、宿迁东站、新沂南站9个车站。线路等级为客运专线,设计速度目标值350公里/小时。合青高铁建成后,合肥到青岛之间将几乎呈直线距离,青岛和山东半岛烟台以及苏北地区的旅客可以在合肥转乘京九高铁直

达深圳、香港等珠三角发达地区,同时合肥前往日照,也将结束不通火车的历史。从合肥出发,将可实现2个小时到达海边城市。

会上,省发展改革委介绍了合新高铁基本情况和前期工作进展,安徽省综合交通研究院对合新高铁安徽段社会稳定风险分析报告内容作了详细汇报,与会代表就报告内容逐一发表意见并与专家进行了讨论和交流。专家组经讨论评审,认为合新高铁安徽段工程社会稳定风险分析报告符合相关文件的要求,风险判断和识别基本合理,在采取防范和化解措施后,项目的风险等级为低风险的结论可信,并就进一步完善分析报告、做好相关社会稳定工作提出了意见和建议。

# 广宁高速主体工程完工

## 广德到宁国只要20分钟即可达到

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省交控集团获悉,随着桐河特大桥桥头最后一段沥青上面层摊铺结束,扬绩高速广德至宁国段主体工程完工。目前,项目施工单位正紧扣年内通车目标,加快附属工程收尾,预计10月下旬完成交工验收,届时,广德到宁国只要20分钟即可达到。

项目建设过程中,广宁高速突出“新”字,试点自管模式,管理层次少、取职责务清、工作效率高、执行力度大。突出“精”字,积极践行标准化要求,严格执行首件工程认可制,实行

小构件规范集中预制,采用大型摊铺机进行路面施工,实现工程质量内优外美,铸造品质新“徽道”。突出“安”字,积极创建“平安工地”,铁腕抓安全,通过日常巡查、专项检查、定期检查等方式,把安全生产管理工作贯穿到工程建设全过程,实现了安全生产零事故。

广宁高速全长37.27公里,是扬州至绩溪高速重要组成部分,也是安徽省高速公路网“纵一”的联络线,是皖南地区到苏南地区的快速通道,项目建成后对服务皖南地区经济社会发展,特别是旅游资源开发、推进皖南国际文化旅游示范区建设具有重要意义。

## 捷报频传

### 我省文艺捧回多个“国”字号大奖

星报讯(记者 吴笑文) 近日,我省文艺创作捷报频传,喜获多个“国”字号奖项。

据悉,由省曲协推荐、合肥演艺股份有限公司创排的小品《等爱回家》荣获第十届中国曲艺“牡丹奖”文学奖,这是合肥市曲艺团连续两届获此殊荣,成为合肥乃至安徽曲艺创作史上的重大突破;由省摄协推荐的滁州日报记者汪强荣获第十二届中国摄影金像奖纪实摄影类大奖,这是我省继第七届中国摄影金像奖后11年来再次获此殊荣;由省舞协选送、合肥演艺股份有限公司创作的舞蹈《命运》入选第十一届中国舞蹈“荷花奖”现代舞奖,实现安徽现代舞在全国评奖中零的突破,同时,合肥演艺股份有限公司原创民族舞剧《立夏》、安徽省花鼓灯歌舞剧院原创舞剧《大禹》将参加11月在上海举办的中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖终评。

中国曲艺“牡丹奖”、中国摄影金像奖、中国舞蹈“荷花奖”分别为曲艺、摄影、舞蹈领域的最高奖项,均是评奖制度改革后保留的常设全国性文艺评奖。此外,在中宣部、中央文明办等7部门共同组织开展的全国第七届优秀童谣征集活动中,我省4首优秀童谣作品获奖,其中一等奖1首、二等奖2首、优秀奖1首,获奖数量排名全国前列。

## 泾县“3·14”杀医案 被告人被一审判处死刑

星报讯(吴贻伙 查丹 记者 曹开发) 近日,由宣城市检察院提起公诉的泾县“3·14”杀医案有了一审判决结果。宣城市中级人民法院当日以送达宣判的方式,向此案被告人卫敏宣读了判决书。一审法院认为,被告人卫敏主观恶性极深,人身危险性极大,犯罪情节特别恶劣,遂以故意杀人罪判处其死刑,剥夺政治权利终身。

一审法院经审理查明,今年3月14日下午14时许,被告人卫敏陪同妻子曹某在泾县医院门诊三楼内镜中心做肠镜检查。检查开始前,卫敏要求医院给其妻子曹某打麻醉药,麻醉师经风险评估后,认为曹某不符合无痛人流的条件,没有给曹某打麻醉药。后该医院内镜中心医生赵某为曹某做肠镜检查,曹某因疼痛而不受控制。赵某让卫敏控制住曹某身体,防止肠镜检查仪器在其体内破碎戳穿肠道。卫敏见妻子曹某疼痛难忍,遂叫停了肠镜检查。随后,护士将肠镜检查报告单交给卫敏,卫敏认为医生是在糊弄他,心生不满,便在医院内镜中心走廊里辱骂医生。赵某闻声后从办公室出来阻止,卫敏不听劝阻,辱骂并殴打赵某,二人发生冲突。卫敏从腰间拔出一把折叠弹簧刀,捅刺赵某胸部,致使被害人赵某经抢救无效于当日死亡。经鉴定,赵某符合被锐器刺伤左胸部致心脏破裂而死亡。作案后,卫敏电话报警,并在泾县医院门前广场处等候警察到来,警察将其抓获归案。归案后,卫敏如实供述了自己的犯罪经过。

一审法院认为,被告人卫敏采取持刀捅刺他人胸部的手段,故意非法剥夺他人生命,并致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪,检察机关指控的罪名和事实成立。被告人卫敏因故意犯罪判处有期徒刑,其在刑罚执行完毕后五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法应当从重处罚。其具有多次前科,可以酌情从重处罚。作案后,卫敏的行为系自首,依法可以从轻处罚,遂依法作出了上述判决。

7月16日,宣城市检察院以被告人卫敏涉嫌故意杀人罪向法院提起公诉。8月29日,宣城市中级人民法院公开开庭审理了此案。

## 社会扶贫助力脱贫攻坚

### ——舒城县张母桥镇社会力量开展敬老孝亲活动

为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,日前,舒城县张母桥镇清华园幼儿园组织全园师生开展了九九重阳期间慰问孤寡老人活动,以开展敬老爱老的活动助力脱贫攻坚。10月17日上午,该镇清华园幼儿园园长童卉将敬老院50多位集中供养的五保老人接到园内,让这些爷爷奶奶们和园内的儿童一起过了个集体重阳节。活动过程中,孩子们给老人表演了诗朗诵、舞台剧、歌舞等节目,与孩子们共享天伦之乐。

另外,全园教职工耐心细致询问、了解老人的身体和生活状况,促膝谈心拉家常,嘱咐老人保重身体,保持乐观心态,好好安度晚年。随后,园长童卉将50多套内衣等慰问品一一送到老人们手中,以此表达对孤寡老人的关心和祝福。

老吾老以及人之老,通过此次重阳慰问孤寡老人活动,让孩子们进一步认识到弘扬中华民族尊老爱老传统美德的重要性,增进了尊老、敬老、爱老、助老的精神,为社会力量助力脱贫攻坚树立了良好的榜样。

□ 王林

# 安徽举重,有望再出两个“孟苏平”

马建平、刘卫国、陶月强、孟苏平、汤飞,安徽举重队先后培养出数十位世界冠军、亚洲冠军、全国冠军,为中国的举重事业培养和输送了大批优秀运动员。10月19日,省十四运会青少年举重比赛在蚌埠龙子湖区全民健身中心继续进行。记者从采访中得知,举重目前在安徽一些地市开展得不错,也有一些好的苗子已经开始出现,这也让我们对安徽举重的未来充满信心。

□ 记者 江锐/文 黄洋洋/图

## 参赛规模明显提升

据悉,本次比赛从10月17日一直持续至10月21日。比赛分为男子甲组、男子乙组、男子丙组、女子甲组、女子乙组、女子丙组等6个竞赛组别。甲组运动员为1999年1月1日至2000年12月31日之间出生者;乙组运动员为2001年1月1日至2002年12月31日之间出生者;丙组运动员为2003年1月1日以后出生者。

“本届省运会共有来自15个市的280名运动员和教练员报名参加青少年举重比赛。与上届相比,参赛人数和参赛水平都有了明显提升。根据运动员的体重,本次大赛一共设有34个竞赛项目。”省重竞技运动管理中心主任魏良忠说,“举重作为安徽省的重点体育项目,人才辈出。不少安徽籍的举重运动员都进入了国家队,并屡创佳绩。”



## 参赛水平又有提高

记者在现场看到,在两场比赛之间的时段,本次大赛的裁判员也站在了场上,大秀肌肉,进行健美表演,还有小丑参与互动,这让观众掌声尖叫声不断。对此,魏良忠表示,“我们想通过裁判员表演的形式,进一步丰富比赛。其实,这些都是我们普及和推广举重项目的一个最好平台。”

陶月林是我省举重“陶氏四兄弟”之一,此次他的身份是蚌埠队教练。“从全省看,目前女子举重铜陵还是一枝独秀,男子则是群雄争霸。”此次,陶月林带着他挑选的队员孟宇航参加了比赛,刚刚18岁的孟宇航参与举重训练不过两年,目前在所属级别“力量全省第一”,甚至超过了所有成年选手。

“我们希望通过本次大赛,能够挑选出一些有潜力的后备选手加入省举重队。”魏良忠表示,从这几天比赛看,女子大级别两名队员陶婧、鲍洋洋潜力很大,有望成“下一个孟苏平”。